

11 октября – День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Сельское хозяйство – одна из важнейших отраслей экономики для Тюменской области. Ее технологическое и техническое перевооружение – на особом счету. Мы успешно реализуем масштабные инвестиционные проекты в животноводстве и растениеводстве, в развитии рыболовческих хозяйств, в сфере переработки.

В Тюменской области эффективно работают и программы импортозамещения по производству молочной и мясной продукции, картофеля и овощей. Мы обеспечиваем продовольственную безопасность и экономическую стабильность региона.

В аграрном секторе области трудятся квалифицированные специалисты, преданные своему делу, их профессионализм не раз отмечался на самом высоком уровне. Приятно, когда наши земляки стоят на пьедестале почета в конкурсе «Славим человека труда!», получают государственные награды. Именно вы повышаете престиж рабочих профессий, являясь достойным примером для молодежи, которой, что радует, все больше в нашем агропроме.

Ваша ответственность и трудолюбие не раз помогали справиться с капризами природы, в самых непростых условиях вы достигаете поставленных целей и добиваетесь значимых результатов. Славная работа, упорство и заинтересованность в общем деле – залог успеха и дальнейшего процветания сельскохозяйственной отрасли.

Благодарю каждого из вас за ежедневный добросовестный труд и вклад в развитие агропромышленного комплекса Тюменской области. Желаю всем счастья, здоровья, успеха и благополучия!

В.В.ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА, ВETERАНЫ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

Примите искренне поздравления с вашим профессиональным праздником!

Благодарим за ваш ежедневный труд, за ваш большой вклад в развитие сельского хозяйства и экономики своего муниципального образования, области. Ваша эффективная работа на производстве, в поле или на ферме является главным залогом в обеспеченности тюменцев продовольствием.

Благодаря вам, продукция тюменских аграриев узнаваема и любима, пользуется спросом в других регионах нашей страны. Очень отраднo, что ваши успехи возможны и в сложных сибирских погодных условиях сегодняшнего дня.

Спасибо вам за труд и преданность родной земле.

Искренне рад пожелать всем, кто связал свой жизненный путь с селом, с землей, новых достижений и уверенности в завтрашнем дне, отличного урожая и хорошей погоды на все времена. От всей души желаю вам и вашим семьям счастья, крепкого здоровья и благополучия!

В.И.УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия».

Подписка-2016

Уважаемые подписчики районной газеты «Новая жизнь»!

Продолжается подписная кампания на «районку» на первое полугодие 2016 года.

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ! ДОРОГИЕ ВETERАНЫ!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником - Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Этот праздник объединяет всех, кто любит свою родную землю и трудится на ее благо. Работать в сельском хозяйстве – значит, отдавать земле тепло своих рук, заботу, вкладывать свою душу, талант в любимое дело, быть верным народным традициям. Ваш труд специфичен и требует особого к нему

отношения, поэтому не каждый человек способен работать на селе.

Несмотря на сложные экономические условия и непредсказуемость сибирского климата, работники агропромышленного комплекса Бердюжского района остаются примером трудолюбия и стойкости, верности и преданности своему делу. Ваш высокий профессионализм позволяет вам достигать поставленных целей и задач.

Уважаемые селяне, прими-

те от всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия! Пусть ваши планы всегда реализуются в конкретные результаты! Пусть закрома ежегодно пополняются достойными урожаями, а производимая продукция и дальше расширяет географию поставок и оценивается по достоинству! Пусть результаты вашего труда доставляют вам удовольствие и приносят достаток в ваш дом!

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района.

«Нынешняя уборочная стража оказалась не легкой, в очередной раз испытываю на прочность сельских тружеников. Но аграрии выжили победителями из битвы за урожай 2015 года. Сейчас жатва в районе близится к завершению. Виктор Васильевич, как проходила главная сельскохозяйственная кампания года в вашем хозяйстве?»

– Я за всю свою трудовую деятельность не помню, чтобы все лето и осень шли дожди. Трудно приходилось всем. Огромное напряжение испытывали и комбайнеры, и трактористы, и водители. Техника тонула в грязи. Выручало только то, что техника новая, полумок практически не было. Уборочная площадь в хозяйстве 2062 гектара. На сегодняшний день уборку практически завершили, осталось только 20 гектаров, но на этой пашне стоит вода, и туда не то что на комбайне – пешком не зайти.

«Сколько комбайнов было задействовано на обмолоте?»

– Четыре, но справлялись, так как комбайны новые, самому старому – всего четыре года. Да и механизаторы молодые. Парни молодые, трудились, не считаясь со временем. Это Сергей Александрович Земляных, Андрей Юрьевич Няшин, Андрей Иванович Кутырев, Александр Анатольевич

Мы выиграли битву за урожай!

В.В.ЗЕМЛЯНЫХ, руководитель СПК «Элита», - **Ольга Яковлева,** корр. газеты «Новая жизнь».

Смирнов. На их плечи легла вся тяжесть уборки. Хочется отметить и водителей, которые отвозили зерно от комбайнов, -



им тоже досталось не меньше. Владимир Коваленко, Иван Иванович Торопов, Николай Николаевич Григорьев, Кайрат Уразалиев в день совершали несколько рейсов по разбитым дорогам, часто буксуя, но простое дело комбайнов по их вине не было.

«Виктор Васильевич, как обстоят дела с засыпкой семян?»

– Семенной материал уже лежит в складах, засыпали в полном объеме. Сейчас будем заниматься его подработкой. Нам удалось убрать семенные участки в погожие солнечные

дни, зерно было сухое, с нормальной влажностью. Что же касается подготовки земли под урожай будущего года, то здесь дела обстоят сложнее. В хозяйстве имеется 230 гектаров обработанных паров и 305 гектаров вспахано чизельными плугами. Если постоит погода, все силы бросят на подготовку почвы, в противном случае придется заниматься несвопашкой. Но крестьянам к трудностям не привыкать. Они у нас есть и будут, откуда от этого не уйти всем, кто трудится на земле.

– В этом году сельскохозяйственный кооператив «Элита» отметил 18 лет со дня своего образования. Столько же лет Земляных возглавляет это хозяйство. Виктор Васильевич, многое ли изменилось в деятельности предприятия за эти годы?

– Конечно, очень многое изменилось. Главное – как в растениеводстве, так и в животноводстве улучшились условия труда работающих. Ведь ни для кого не секрет, что успех любого предприятия определяют люди, работающие на нем. Нам есть кем гордиться. В хозяйстве трудятся 58 человек. Основной костяк составляют опытные, добросовестные работники. За безупречный, долголетний

труд многие из них имеют награды районного и областного уровней. Есть и такие, кто представлен как правительственным наградам. От более опытных товарищей по работе не отстают и молодые. Я очень рад, что растет достойная смена тем, кто уходит на заслуженный отдых. Так, в прошлом году мы проводили на пенсию четырех человек, нынче – одного, на будущий год покинут коллектив еще четверо тружеников...

«Но, несмотря ни на что, хозяйство все же развивается. В «Элите» выращивают хлеб, производят молоко и мясо, значит, жизнь продолжается?»

– Да, это так. И я рад, что у нас такой дружный сплоченный коллектив. Накануне Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности хочется от всей души поздравить с праздником всех тружеников «Элиты», пожелать им здоровья, семейного благополучия и дальнейшей успешной работы на благо нашего общего дела!

Ольга ЯКОВЛЕВА,
На снимке: В.В.Земляных.
Фото автора.



Премьерный показ - на канале «Россия 2»

Премьерный показ цикла «Россия без террора» запланирован на федеральном телеканале «Россия-2» в октябре 2015 года.

6 октября вышел фильм «Россия без террора. Завербованные смерти»;

14 октября - «Россия без террора. Татарстан. Испытание на прочность»;

20 октября - «Россия без террора. Дагестан. Война и мир»;

21 октября - «Россия без террора. Мусульманские святые»;

27 октября - «Россия без террора. Чечня. Возрождение».

В рамках реализации комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы телекомпанией «Мастерская» по заказу аппарата национального антитеррористического комитета подготовлен 5-серийный цикл документальных фильмов под общим названием «Россия без террора».

Фильм снят на основе реальных событий и фактов, затрагивающих судьбы конкретных людей, происходивших в стране и мире.

Поздравляем!

с юбилеем дорогого для нас человека, единственного брата Юрия Никитича МЕЛКОЗЕРОВА!

Желаем, чтоб тебя друзья не огорчали, чтоб боль и горе с тобой не встречались, чтоб радость в твоей жизни не кончалась! Пусть будут весны среди зимы и лета! Пусть будет много, очень много света! И пусть задуманное тобой скоро свершится,

Ведь ради этого и стоило родиться! Сестра Людмила, зять Сергей. ***

с юбилеем дорогого брата, шурина Юрия Никитича МЕЛКОЗЕРОВА! Полюба, братик, - это мудрость и цифра важная в судьбе. Пусть не угаснет твоя бодрость, Пускай везет всегда, везде. Желаем благ, во всем достатка, Здоровья, чтоб вперед идти. Пусть жизни путь твой будет гладким, Желаем светлого пути! Сестра Галина, зять Юрий.

Территория: вектор развития

УСПЕШНОЕ ПРОИЗВОДСТВО - ШАГ К РАЗВИТИЮ ТЕРРИТОРИИ

По традиции, ежегодно с 15 сентября по 15 октября в рамках празднования Международного дня пожилых людей проходит областная акция «Пусть осень жизни будет золотой». На этот период у нас в районе разрабатывается план различных мероприятий, в которых задействованы различные ведомства: социальная, культура, образовательные учреждения.

Ныне по инициативе главы района В.А.Рейна 29 сентября для ветеранов была организована экскурсия по предприятиям райцентра - с целью показать различные отрасли перерабатывающей

в настоящее время 85 человек, из которых 59 трудятся постоянно. Ныне, как и в прошлом году, уборка проходит в сложных условиях, но, несмотря на капризы погоды, урожайность в подразделении наивысшая по району и составляет 27 центнеров с гектара. Техники обеспечены в полном объеме, имеется мощное сушильно-сортировальное хозяйство. Одним словом, созданы все условия для нормальной работы.

«Много ли осталось убирать? Как ныне будут выдавать зерно на пай? Какова средняя зарплата у рабочих? - посыпались вопросы ветеранов.

На все Иван Константинович дал обстоятельные ответы:

«- На сегодняшний день зерновые убранны с 65 процентов общей площади (данные на 29 сентября - прим. автора). Паи мы выдаем регулярно. Зерно уже просортировано и просушено. Скоро начнем выдавать. Средняя зарплата в ХРП составляет 17 тысяч рублей. Комбайнеры в период убор-

ки зарабатывают до ста тысяч - кто как работает.

Попрошавшись с И.К.Ипполитовым, гости поспешили к автобусам, которые повезли их далее по маршруту - в СПССПК «Энергия». Руководитель Сергей Георгиевич Плясунов подробно рассказал о деятельности предприятия.

Очень понравилась экскурсантам пекарня ИП А.Ф.Руденко. Ветераны были приятно удивлены разнообразием ассортимента выпекаемой продукции. Луковый и тыквенный хлеб им удалось попробовать впервые. Многие сетовали на то, что к ним не привозят такой хлеб.

«Мы бы рады вам возить хлеб, но почему-то не берут его продавцы, - прояснил Александр Федорович, - а вообще-то на периферию мы свой хлеб возим.

Следующая остановка - Бердюжский филиал Томенской авиабазы. Здесь также было на что посмотреть. О деятельности предприятия рассказала инженер лесного хозяйства Елена Николаевна Щербакова.

«Наша деятельность связана не только с охраной лесов от пожаров, - отметила Еле-

на Николаевна, - мы занимаемся также учетом и производством лесов, ведем заготовку дров. С прошлого года на предприятии работает пиломарама. Готовим дос-

Анатольевичем Абрамовым. Андрей Анатольевич рассказал о новых автобусных маршрутах, поделился ближайшими перспективами.

«Не было бы порядка, разве смог бы такое производство наладить! А сколькоким людям работу дал!

«Оказывается, район живет, люди имеют работу, им выплачивают зарплату, значит, жизнь не стоит на месте, и мы не так уж плохо живем.

«А сколько новых домов в Бердюжье появилось, совсем как в городе!

Такой разговор между собой вели женщины, пока наш автобус ехал к конечной остановке маршрута - центральной районной библиотеке, где их встретил глава района Виктор Александрович Рейн. За празднично накрытым столом состоялась непринужденная дружеская беседа. Виктор Александрович рассказал о себе, о перспективах развития района, выслушал просьбы ветеранов, обещал все рассмотреть.

Впечатления от этого мероприятия у всех его участников остались самые теплые. Ветеранам теперь будет о чем рассказать на собраниях в своих «первичках».

Ольга ЯКОВЛЕВА.
Фото автора.



промышленности агропромышленного комплекса.

На экскурсию прибыли председатели первичных ветеранских организаций сельских поселений района и активисты ветеранского движения.

Экскурсия началась с посещения хозрасчетного подразделения «Бердюжье» агрохолдинга «Илемзавод-Юбилейный». Гостей встретил руководитель подразделения Иван Константинович Ипполитов.

«В обработке у нас находится чуть более десяти тысяч гектаров пашни, - начал рассказ Иван Константинович, - земли находятся на территориях Рямовского, Бердюжского и Пегановского сельских поселений. Численность рабочих

процентом общей площади (данные на 29 сентября - прим. автора). Паи мы выдаем регулярно. Зерно уже просортировано и просушено. Скоро начнем выдавать. Средняя зарплата в ХРП составляет 17 тысяч рублей. Комбайнеры в период убор-



на брус, под заказ делаем срубы бань, стоек. Работы очень много.

Ветераны - народ дотошный. Не успела Елена Николаевна закончить рассказ, как они тут же начали задавать вопросы: почему долго выполняются заявки на дрова? сколько стоит кубометр досок? из какого вида древесины изготавливается брус? изменилась ли цена на дрова?

Не менее интересно протекала беседа с директором Бердюжского автотранспортного предприятия Андреем

Побывали ветераны также в ООО ТПП «СПЕКТР» и в ООО «Молоко». Последнее предприятие, по отзывам ветеранов, произвело на них огромное впечатление. Они с большим вниманием выслушали рассказ генерального директора ООО «Молоко» Виталия Рудольфовича Бауэра.

«Молодец, Бауэр, такое производство наладил, маслозавод возродил. Помните, какой здесь раньше маслозавод был? Нынешний намного больше! Говорят, у него дисциплина жесткая.



Октябрь - месяц пожилых

День пожилого человека - это праздник мудрого поколения. У многих людей отношение к этому дню далеко не однозначное. И тому есть своя причина: никому не хочется чувствовать себя пожилым, а тем более старым. Но к учителям это не относится. Учитель - профессия особая, ведь многие годы они работают с детьми, так что душа ветерана педагогического труда навсегда остается молодой.

Забыв про возраст, неоложные дела и болячки, мы собрались в актовом зале родной Бердюжской школы, чтобы встретиться с коллегами по работе, пообщаться и хоть на денек снова почувствовать себя учителями. Этому способствовали праздничные поздравления директора Бердюжской средней школы Е.В.Филипповой и председателя совета ветеранов БСШ С.С.Кувьиной, а также концерт, подготовленный учащимися.

По давней доброй традиции, в этот праздничный вечер

Праздник мудрого поколения

юют юбиляров. Вот и нынче ребята из кружка «И у памяти есть голос» (руководитель Г.А.Дюкова) подготовили отличную презентацию о тех людях, кто десятки лет отдавал тепло своих душ детям, кто, не жалея ни сил, ни времени, «сеял разумное, доброе, вечное». Бурными аплодисментами зал приветствовал В.И.Сечину, кото-

рой в мае этого года исполнилось 90 лет. Валерия Ивановна прожила трудную жизнь, но стойко перенести все тяготы и трудности ей помогала музыка. Юбиляриша с детства играла на балалайке, гитаре и мандолине. Много добрых слов и пожеланий было сказано в адрес других коллег, кто отметил в этом году юбилейный

день рождения: К.А.Лавровой, Т.Л.Третьяковой, Н.С.Данько, Н.Г.Баяновой, Н.Н.Никитиной, Т.П.Тоболкиной, Л.А.Задворной, Р.А.Золотой, Н.А.Истоминой, В.В.Никитиной, Н.Л.Софеевой и Г.А.Филиппенко. После официальной части состоялась чаепитие и культурная программа, подготовленная Т.П.Тоболкиной. Песни,

шутки, игры, беспроигрышная лотерея... В.Д.Андреев предложил решить несколько математических задач, связанных с сотовым телефоном. Было весело и интересно. Захотелось узнать мнение коллег - а что дают подобные встречи и зачем они нужны?

Т.Е.Шукина:

«Приятно вспомнить время работы, повидать друзей и коллег, порадоваться хорошему в их жизни и как-то поддержать тех, у кого есть проблемы.

Г.П.Ильс:

«Такие праздники заставляют почувствовать себя человеком. Я прихожу, чтобы встретиться с коллегами и бывшими учениками, которые стали коллегами и пообщаться.

А.А.Скипина:

«Каждый раз мне интересно, как выглядят мои ровесники, какое у них здоровье и самочувствие. И, конечно, печально становится, что

кто-то на этот праздник жизни не пришел и никогда уже не придет...

Н.А.Анисимова:

«Я все еще работаю в музее, поэтому всегда здесь. От совета ветеранов отвечала за оповещение технического персонала. Да и надо отдать дань уважения тем, кто готовил это мероприятие.

В хорошем настроении мы уходили домой. Многие высказывали слова благодарности председателю нашей ветеранской организации С.С.Кувьиной и просили поделиться впечатлениями от праздника.

«Волнение, ответственность - и огромная благодарность всем, кто помогал, особенно директору школы Е.В.Филипповой. Думаю, что такие мероприятия нужны. Я рада, что все у нас получилось, - сказала Светлана Степановна.

Н.ИСТОМИНА,
с Бердюжье.
На снимках: участники праздника.

Фото автора.



ПРОГРАММЫ ТВ

МЕЖДУГОРОДНОЕ ТАКСИ - Бердзюжье-Тюмень, ежедневно. Комфортабельные импортные микроавтобусы. Выезд: Бердзюжье - 2.00 от автовокзала; Тюмень - во второй половине дня, доставляем и забираем по адресу. Доставляем посылки. Документы для отчетности. Пассажиры и багаж застрахованы. Цена - 700 рублей. Запись по тел.: **8-902-620-30-30**. Возможен индивидуальный заказ микроавтобуса. *Счастливого пути!*

17 октября в РДК с. Бердзюжья
18 октября в ДК с. Окунево
Приглашаем на выставку-продажу обуви производства Ульяновской, Казанской, Белорусской и др. фабрик.
Ждем вас с 10-16 часов.



ИП Высоцких В.С. РЕАЛИЗУЕТ: профнастил, металлочерепицу, сайдинг, утеплитель, профили, столбики, металлоштакетник, доборные элементы и т.д. Доставка. Монтаж. Т.: **8-908-879-76-78**. Оффис в Бердзюжье: ул. Калинина, 43/2, т. **8-908-877-98-00**.

ЗАКУПАЮ МЯСО. Дорого. Телефоны:
8-919-574-05-52,
8-951-264-99-99.

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов. Гарантия. Т.: **8-902-623-37-43.**

ЕМКОСТИ под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Тел.: **8-982-918-39-26.**

РЕМОНТ холодильников, витрин, стиральных автоматов. Выезд к заказчику. Гарантия. Тел.: **8-908-876-30-84.**

УСТАНОВКА СПУТ.АНТЕНН: «Триколор», «Телекарта», циф. приставки. Обслуживание. Гарантия. Тел.: **8-982-902-55-70.**

Бригада монтажников выполнит ремонт кровли и фасада с предоставлением материала. **8-912-079-76-43.**

Фирма "Бочкавар" 8-952-343-66-66
ЕМКОСТИ под канализацию ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ ТЕПЛИЦЫ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ, СТОЛБИКИ НА ЗАБОР, ПРОКЛИНИНЫ, УГОЛКИ И Т.Д.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
+ насос и шланг в подарок!
+ рассрочка
+ скидки
+ гарантия
Опыт работы 8 лет!
8 9324 700-700

ИП Воздев С.А. Пластиковые окна. Лоджии. Перегородки. Установка. Откосы. Гарантия. Скидки. Рассрочка. Кредит. Москитная сетка и ограничитель - в подарок. Немецкая противозломная фурнитура. 8-922-261-31-03 (Сергей).

ФАСАДЫ и КРОВЛИ
www.kasady-tj.com/72.ru
В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ и под ЗАКАЗ

- Г.Ишим, ул. П. Степанова, 39 (торг. дом. НИЖИМСКАЯ) (34561)-7-59-33
- Г.Ишим, ул. Богучарова, 167 (торг. дом. НИЖИМСКИЙ ЗООПАРК) (34561)-7-48-20
- Г.Ишим, ул. 2-я Северная 87/3 (торг. дом. Восточный) (8-902-905-47-53)
- Г.Ишим, ул. 4-я Северная 64А (торг. дом. ПАРКОВЫЙ) (34561)-7-57-75
- С.Васюковское, ул. М.Горького 13/1 (напротив магазина «САД») (34567)-2-39-04
- С.Казанское, ул. Ишимская 42/2 (здание ИТМОБИЛЬНАЯ, 2 этаж) (8-982-900-26-26)

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 280р./м²
ПРОФНАСТИЛ от 190р./м²
ОНДУЛИН
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 320р./м²
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
САЙДИНГ ВИНИЛЫЙ от 145р./шт.
МЕТАЛЛОПРОКАТ
ОСВ. ИЗОЛЯЦИЯ - 5/40, шт.
СТОЯЧЕЕ ПОЖИМАРОНАТ от 1700р./шт.
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ и многое другое...

КРЕДИТ
ОПЛАТА
САМОСТОЯТЕЛЬНО
КОРПОРАТИВНО
СРОЧНО
РАССРОЧКА ПО
ТОРЖИМЫМ
ЗОНАМ

от производителя не по обычной цене
с доставкой в районы
наименование
МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ

два года гарантия
переносимость
тепловая
сетка
металлопластик
нержавейка и алюминий

ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду. Т.: **8-904-463-52-78,** **8-982-132-46-63.**

ПИЛОМАТЕРИАЛ, СРУБЫ. Доставка. Тел.: **8-904-888-66-60.**

15 октября РДК с. Бердзюжья большая выставка-распродажа МУЖСКОЙ и ЖЕНСКОЙ ОБУВИ «ЗИМА». Производство г. Москва. Отличное качество. Спешите приобрести. **Ждем вас с 9-19 часов.**

15 октября в молодежном центре состоится выставка-продажа: шубы (норка, мутон), г. Пятигорск, дубленки, пуховики, осеннее женское пальто. **Рассрочка - до 3-х месяцев. Кредит - до 3-х лет.**

16 октября в РДК с. Бердзюжья СОСТОИТСЯ ВЬЕЗДНАЯ торговля г. Омск. В ассортименте: мужские и женские осенние куртки, пуховики, горнолыжные костюмы. **Ждем вас с 9.00 до 16.00 ч.**

ТЕПЛИЦЫ доставка, установка **8-95-04-95-04-05** **8-98-29-19-29-19**

УТЕПЛЯЕМ дома эковатой. Т.: **8-904-463-52-78,** **8-919-958-67-36.**

11 октября - Харитонов день. В этот день нужно оставаться дома, чтобы не нацепить на себя спаз или порчу. Нельзя выметать мусор, чтобы не впустить беду в дом.

ПРОДАЮТ
благ. дом по ул. Западной, 11. Тел.: **8-912-386-91-74.**

дом по ул. Герцена, 13-1, цена дог. Обр. по тел.: **8-919-929-17-81.**

новый дом, 130 кв. м, ул. Сибирская, есть все. Тел.: **8-908-865-33-59.**

2-кв. благ. дом по ул. Маяковского, 22, кв. 1, цена 1500 тр. Обр. по т. **8-908-868-51-50.**

срочно новый недостроенный дом, 800 тыс. р. **8-908-870-04-56,** **8-919-953-56-91.**

3-ком. благ. квартиру, 70 кв. м, торг. Т.: **8-902-623-42-98.**

квартиру в 2-кварт. доме, с. Бердзюжье. Т.: **8-950-499-47-03.**

срочно 2-ком. благ. кв. (2 эт.), ул. Земляных, 36, недорого. Т.: **8-905-858-07-58.**

2-ком. благ. кв. на 2 эт. кирпич. дома, пл. 51 кв. м, две лоджии, в подвале дома место 10 кв. м, возле дома гараж с погребом, сарай, зем. уч., с. Бердзюжье, ул. Земляных, 15. Тел.: **8-982-975-98-16.**

снегоход «Тайга», ц. 120 тыс. р. Т.: **8-982-930-18-37.**
мотоблок «Целина» с прицепом + фреза ГП 0,5 т, электронинструменты. Т.: **8-950-490-31-99.**
стрелительный вагон 3х6. Т.: **8-908-866-01-29.**

16 октября в РДК с 9.00 до 16.00 состоится выставка-продажа фирмы «Башмачок» г. Новосибирск. **Обувь женская из натуральной кожи. Новая коллекция.** *Возможна рассрочка платежа. При себе иметь паспорт.*

ВСЕ ПО КАРМАНУ
город Киров
...13 октября с. 9-18 ч...
в РДК с. Бердзюжья

- Детский трикотаж - от 50 р.
- Носки - от 20 р.
- Нижнее белье, полотенца - от 50 р.
- Футболки, майки, туники - от 100 р.
- Ночные рубашки, пижамы - от 200 р.
- Халаты, рубашки - от 300 р.
- Бриджи, капри, тапки - от 150 р.
- Брюки, трико - от 200 р.
- Рейтузы, колготки, лосины - от 100 р.
- Косты, жилетки, костюмы - от 300 р.
- Постельное белье - от 350 р.
- Одеяла, пледы, подушки, шторы - от 350 р.
- Термобелье - от 400 р.

...и многое другое...
ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!!!

13 октября 2015 года в ДК с. Бердзюжья (ул. Кирова, д. 1) выставка-продажа «Черный бриллиант» предлагает дубленки, шубы из меха норки и мутона, большой выбор головных уборов. Пуховики, пальто, куртки, ветровки. На все доступные цены.
Кредит ОПБ Банк до 3-х лет. **С 9.00 до 17.00.**

Ярмарка "БОГАТСТВО МЕХА"
От ведущих производителей России
11 Октября (Вс)
с. Бердзюжье с 10-19 ч
РДК (ул. Кирова, 1)
Осенний ценопад до 30%!
Более 1000 МОДЕЛЕЙ.
Шубы дубленки
Головные Уборы
Детский ассортимент
Оплата по картам VISA и MASTER CARD
ВЫГОДНЫЙ КРЕДИТ!!! РАССРОЧКА!!!

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе. Индекс издания 54335.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Елена Викторовна АКСЕНОВА.

РЕДАКТОР Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора (Е.В. Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н. Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И. Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В. Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердзюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1992. Заказ 81. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать по графику 08.10.2015 г. в 11-00, факт. - 08.10.2015 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 08.10.2015 г.